
Položka Název Specifikace VNB Cena balení Fotografie

1
Miska polévková - 0,33 l      
Výrobce: G.Benedikt                  
Kód: PRA1233

Miska ,pr.103mm,výška 59mm, objem po okraj 32 cl , hladká,bílý porcelán ,dvojtá glazura,která zajištujejejí větší 
odolnost,stohovatelná,určená pro mytí v myčkách ,do mikr.trouby,též odolává tepelným šokům,váha 250g,řada Praha 

1 ks #VALUE!

2
Miska polévková - 0,39 l; 
Výrobce: G.Benedikt                  
Kód: PRA1239

Miska ,pr.113mm,výška 58mm, objem po okraj 39 cl , hladká,bílý porcelán ,dvojtá glazura,která zajištujejejí větší 
odolnost,stohovatelná,určená pro mytí v myčkách ,do mikr.trouby,též odolává tepelným šokům,váha 270 g,řada Praha 

1 ks #VALUE!

3
Miska polévková - 0,46 l; 
Výrobce: G.Benedikt                  
Kód: PRA1246

Miska ,pr.118 mm,výška 58mm, objem po okraj 46 cl , hladká,bílý porcelán ,dvojtá glazura,která zajištujejejí větší 
odolnost,stohovatelná,určená pro mytí v myčkách ,do mikr.trouby,též odolává tepelným šokům,váha 330 g,řada Praha

1 ks #VALUE!

4
Talíř hluboký - Ø 22 cm 
Výrobce: G.Benedikt                  
Kód: PRA1922

Talíř hluboký pr.22cm ,bílý porcelán ,hladký,vysoce odolný ,vhodný do myček a mikr.trouby,stohovatelný,dvojitá glazura, řada Praha
1 ks #VALUE!

5
Talíř mělký - Ø 21 cm 
Výrobce: G.Benedikt                  
Kód: PRA2121

Talíř mělký bílý  pr.211 mm ,bílý porcelán ,dvojtá glazura,vhodný do myček a mikr.trouby,stohovatelný, výška 27 mm, hmotnost 440 g,  
řada Praha

1 ks #VALUE!

6
Talíř mělký - Ø 24 cm 
Výrobce: G.Benedikt                  
Kód: PRA2124                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

Talíř mělký bílý  pr.239 mm ,bílý porcelán ,dvojtá glazura,vhodný do myček a mikr.trouby,stohovatelný, výška 27 mm, hmotnost 542 g,  
řada Praha

1 ks #VALUE!

7
Talíř dezertní - Ø 17 cm    
Výrobce: G.Benedikt                  
Kód: PRA2117

Talíř mělký bílý  pr.17cm ,bílý hotelový porcelán,hladký ,pro každodení použítí,vhodný do myček ,mikr.trouby,  řada Praha 

1 ks #VALUE!

8
Talíř dezertní - Ø 19 cm   
Výrobce: G.Benedikt                  
Kód: PRA2119

Talíř desertní,pr.19 cm ,bílý,hladký , dvojtá glazura, odolný ,vhodný do myček a mikr.trouby, řada Praha
1 ks #VALUE!

9

Talíř porcelánový dělený -
Ø min 21 cm               
Výrobce: G.Benedikt                  
Kód: YCS2325

Talíř dělený, pr. 255 mm, bílý, výška 28 mm, pro každodenní použití, hmotnost 780 g

1 ks #VALUE!

10

Porcelánový hrnek bez 
ouška - 0,2 l               
Výrobce: G.Benedikt                  
Kód: FOR0120

Hrnek  bílý s ouškem  24 cl, hotelový porcelán, odolný, vhodný do myček a mikr.trouby, řada  Forta, hmotnost 230 g     
1 ks #VALUE!

11
Hrnek s ouškem - 0,25 l       
Výrobce: G.Benedikt                  
Kód: OST0225

Hrnek bílý,s ouškem ,stohovatelný ,vhodný do myček  a mikr.trouby,  bílý hotelový porcelán .odolný , 25 cl, hmotnost 238 g, pr.66 mm, 
výška 91 mm 1 ks #VALUE!

12
Hrnek s ouškem - 0,3 l           
Výrobce: G.Benedikt                  
Kód: DIA0027

Hrnek  bílý s ouškem  30 cl, pr.77 mm, výška 96 mm, hotelový porcelán, odolný, vhodný do myček a mikr.trouby řada  Diana, hmotnost 
260 g, řada Diana

1 ks #VALUE!

13

Hrnek plastový s velkým 
ouškem - 0,3 l            
Výrobce: Genexis                  
Kód: 116014000

plastový hrnek

1 ks #VALUE!

14

Šálek s podšálkem 
(espresso)  - 0,10 l                    
Výrobce: G.Benedikt                  
Kód: PRA0211+PRA1712

Šálek s podšálkem nízký espresso, stohovatelný, bílý hotelový porcelán ,odlolný vhodný do myček a mikr.trouby rozměr 63 x 56 
mm,objem   0,11 cl, řada Praha  

1 ks #VALUE!

15

Šálek s podšálkem ( 
káva)  - 0,20 l                              
Výrobce: G.Benedikt                           
Kód: PRA0219+PRA1714

Šálek s podšálkem 0,19cl ,rozměr 79 x 63 mm, podšálek 14cm , hotelový porcelán ,stohovatelný ,vhodný do myček a mikr.trouby, řada 
Praha

1 ks #VALUE!

16

Miska kompotová - Ø 10 
cm                                   
Výrobce: Duralex                          
Kód: DX-511680                         

Miska pr.10 cm tvrzené sklo ,stohovatelná,vhodná do myčky  a mikr.troby 

1 ks #VALUE!

17

Miska kompotová - Ø 12 
cm                                    
Výrobce: Duralex                          
Kód: DX-511690     

Miska pr.12 cm tvrzené sklo ,stohovatelná,vhodná do myčky  a mikr.troby 

1 ks #VALUE!

18
Miska skleněná - 0,4 l           
Výrobce: Duralex                          
Kód: DX-511760     

Miska 0,4 l tvrzené sklo ,stohovatelná,vhodná do myčky  a mikr.troby 
1 ks #VALUE!

19
Džbán na vodu - 2l            
Výrobce: Pasabahce                       
Kód: 10001866 

Skleněný džbán na nápoje o objemu 2,5 l 1 ks #VALUE!

20
Džbán na vodu - 1l                  
Výrobce: Pasabahce                       
Kód: 10001866 Skleněný džbán na nápoje o objemu 1,0 l 1 ks #VALUE!

21
Pohár na bílé víno   
Výrobce: Pasabahce                       
Kód: 10002507

Pohár Bistro,objem 0,25cl,tvrzené  sklo,rozměr 

1 ks #VALUE!

22
Pohár na červené víno       
Výrobce: Pasabahce                       
Kód: 10002507

Pohár Bistro,objem 0,25cl,tvrzené  sklo,rozměr 
1 ks #VALUE!

23
Pohár na sekt            
Výrobce: Pasabahce                       
Kód: 10002507

Pohár Bistro 0,19 l Sekt,  
1 ks #VALUE!

Užitkové sklo



24
Sklenice  - 0,25 l         
Výrobce: Arcoroc                      
Kód: RBARC-61697

Lze je stohovat na sebe -  naskládané na sobě dobře drží ve sloupcích. Objem: 25 cl, Výška: 94 mm, Průměr: 77 mm
1 ks #VALUE!

25
Sklenice  - 0,2 l         
Výrobce: Bormioli Rocco                     
Kód: BR-190210

Sklenice 0,225 L ,válcovitý tvar , vhodný pro gastro provoz 

1 ks #VALUE!

26

Sklenice  - 0,3 l  ( 
tzv.tumbler)               
Výrobce: Bormioli Rocco                     
Kód: BR-190210

Cortina long drink 31 cl

1 ks #VALUE!

27
Sklenice  - 0,4 l        
Výrobce: Bormioli Rocco                     
Kód: BR-190210

Cortina 385 ml
1 ks #VALUE!

28
Sklenice  - 0,5 l        
Výrobce: Pasabahce                       
Kód: 190000006

Sklenice WILLI, 500 ml, vhodný do myček  ,těžké dno  
1 ks #VALUE!

29

Sklenice na horké nápoje 
s ouškem -  0,25 l      
Výrobce: Duralex                          
Kód: DX-411250  

Hrnek Lys 25cl s ouškem na horké nápoje
1 ks #VALUE!

30
Pohár na zmrzlinu - 0,30 l    
Výrobce: Pasabahce                       
Kód: 10003806

Zmrzlinka MALVA 0,31 l, Sklo - výrobky z tohoto materiálu jsou určeny pro teplotní rozsah -20 °C až + 350 °C. Mohou být použity i v 
mikrovlnné troubě

1 ks #VALUE!

31
Jídelní lžíce 1             
Výrobce: Eternum                     
Kód: ET-951-2

Vésuve lžíce jídelní,Materiál nerez 18/0. Délka 188 mm.příbory vhodné pro vysokoobrátkové provozy, vhodné do myčky 
1 ks #VALUE!

32
Jídelní lžíce 2             
Výrobce: Eternum                     
Kód: ET-973-2    

Utah lžíce jídelní,Materiál nerez 18/10. Délka 200 mm.vhodné pro vysokoobrátkové provozy, vhodné do myčky 
1 ks #VALUE!

33
Jídelní (masová) vidlička 
1 Výrobce: Eternum                     
Kód: ET-951-1     

Vésuve vidlička jídelní,Materiál nerez 18/0. Délka 188 mm.vhodné pro vysokoobrátkové provozy, vhodné do myčky 
1 ks #VALUE!

34
Jídelní vidlička 2     
Výrobce: Eternum                     
Kód: ET-973-2    

Utah vidlička jídelní,Materiál nerez 18/10. Délka 195 mm.vhodné pro vysokoobrátkové provozy, vhodné do myčky 
1 ks #VALUE!

35
Jídelní (masový) nůž 1    
Výrobce: Eternum                     
Kód: ET-951-5

Vésuve nůž jídelní,Materiál nerez 18/0. Délka 221 mm.,příbory vhodné pro vysokoobrátkové provozy,vhodné  do myčky
1 ks #VALUE!

36
Jídelní nůž 2              
Výrobce: Eternum                     
Kód: ET-973-5 

Utah nůž jídelní,Materiál nerez 18/10. Délka 216 mm.vhodné pro vysokoobrátkové provozy, vhodné do myčky 
1 ks #VALUE!

37
Dezertní lžička         
Výrobce: Eternum                     
Kód: ET-973-15 

Utah lžička dezertní,Materiál nerez 18/10. Délka 180 mm.vhodné pro vysokoobrátkové provozy, vhodné do myčky 
1 ks #VALUE!

38
Dezertní vidlička        
Výrobce: Eternum                     
Kód: ET-973-14

Utah vidlička dezertní,Materiál nerez 18/10. Délka 177 mm.vhodné pro vysokoobrátkové provozy, vhodné do myčky 
1 ks #VALUE!

39
Dezertní nůž             
Výrobce: Eternum                     
Kód: ET-973-6

Utah nůž dezertní,Materiál nerez 18/10. Délka 190 mm.vhodné pro vysokoobrátkové provozy, vhodné do myčky 
1 ks #VALUE!

40
Lžička na kávu 1        
Výrobce: Eternum                     
Kód: ET-951-3  

Vesuve lžička na kávu,Příbory vyrobeny z nerezu 18/0. Délka 137 mm  vhodný do myček  
1 ks #VALUE!

41
Lžička na kávu 2         
Výrobce: Eternum                     
Kód: ET-973-3

Utah lžička na kávu,Materiál nerez 18/10. Délka 147 mm.vhodné pro vysokoobrátkové provozy, vhodné do myčky 
1 ks #VALUE!

42
Podnos jídelní - plastový      
Výrobce: Tomgast                   
Kód: N-5332

Podnos jídelní GN 1/1 32,5x53 cm,Polypropylénový podnos 530x325cm. Stohovatelný, vhodný do myček do +80°C.,světlý 
1 ks #VALUE!

43

Podnos jídelní zkosený - 
plastový                        
Výrobce: Abner                  
Kód: 62670

Podnos jídelní je vyroben z odolného polyesteru. Podnos má zesílený okraj, hladký povrch a rozměry 48 x 34 cm. 
1 ks #VALUE!

44

Izolovaná várnice pro 
přepravu a skladování 
nápojů - objem 20 l         
Výrobce: MP                         
Kód: 3190654

Termovárnice celonerez ,nerezová vložka 18/10.20L,s  automatickým ventilem (oceli třídy jakosti ČSN 17240 (DIN 1.4301).

1 ks #VALUE!

45
Koš do myčky na příbory   
Výrobce: Tomgast                   
Kód: M5-130

Koš do myčky na příbory 50x50x10cm
1 ks #VALUE!

46

Koš do myčky 
univerzální -   Výrobce: 
Tomgast                   Kód: 
M5-120 

Koš do myčky universální 50x50x10cm
1 ks #VALUE!

47

Krájecí desky barevné  - 
bílá                                  
Výrobce: Tomgast                   
Kód: 38b 

Deska bílá - výška 15 mm, 500x300 mm, splňuje všechny požadavky
1 ks #VALUE!

48

Krájecí desky barevné  - 
červená                        
Výrobce: Tomgast                   
Kód: 38c

Deska červená - výška 15 mm, 500x300 mm, splňuje všechny požadavky
1 ks #VALUE!

49

Krájecí desky barevné  - 
zelená                            
Výrobce: Tomgast                   
Kód: 38bz

Deska zelená - výška 15 mm, 500x300 mm, splňuje všechny požadavky
1 ks #VALUE!

Příbory

Kuchyňské náčiní a nádobí



50

Krájecí desky barevné  -
žlutá                                
Výrobce: Tomgast                   
Kód: 38l

Deska žlutá - výška 15 mm, 500x300 mm, splňuje všechny požadavky
1 ks #VALUE!

51

Krájecí desky barevné  -
modrá                           
Výrobce: Tomgast                   
Kód: 38v 

Deska modrá - výška 15 mm, 500x300 mm, splňuje všechny požadavky
1 ks #VALUE!

52

Krájecí desky barevné  -
hnědá                             
Výrobce: Tomgast                   
Kód: 38br

Deska hnědá - výška 15 mm, 500x300 mm, splňuje všechny požadavky
1 ks #VALUE!

53
Naběračka -  objem 0,1 l     
Výrobce: Tomgast                   
Kód: VC-5550-006

Naběračka objem  0,1 L ,vyrobeno z nerez 18/10,vhodná do myček 
1 ks #VALUE!

54
Naběračka -  objem 0,2 l   
Výrobce: Tomgast                   
Kód: W-4614LA

Naběračka monoblok .pr.80mm,delka 320mm,objem0,12 L,vhodné do myček, nerez 18/10,
1 ks #VALUE!

55
Naběračka -  objem 0,25 l    
Výrobce: Tomgast                   
Kód: W-4615LA

Naběračka  monoblok ,pr.100mm.delka 370mm,objem  0,25 L, nerez 18/10,vhodná do myček
1 ks #VALUE!

56
Naběračka -  objem 0,33 l   
Výrobce: Tomgast                   
Kód: A-208-1

Naběračka monoblok ,nerez 18/10,objem 0,33L , délka 310mm 
1 ks #VALUE!

57
Naběračka -  objem 0,5 l    
Výrobce: Tomgast                   
Kód: W-4617LA

Naběračka monoblok ,pr.120mm,délka  400mm,objem 0,5 L.nerez 18/10,vhodná do myček,
1 ks #VALUE!

58
Naběračka -  objem 1,00l   
Výrobce: Tomgast                   
Kód: W-4619LA

Naběračka monoblok ,pr.160mm,délka 470mm.objem 1 L,nerez  18/10,vhodná do myček
1 ks #VALUE!

59
Obracečka perforovaná      
Výrobce: Lacor                  
Kód: E-61413 

Obracečka  perforovaná ,monoblok,nerez 18/10,  rozměr 120x110mm,delka 390mm,vhodná do myček
1 ks #VALUE!

60
Obracečka plná      
Výrobce: Lacor                   
Kód: E-61412

Obracečka  plná ,monoblok,nerez 18/10,  rozměr 120x110mm,delka 390mm,vhodná do myček
1 ks #VALUE!

61
Obracečka cedníková        
Výrobce: Tomgast                   
Kód: VC-41308TA

Obracečka nerez 18/10,monoblok Délka 400 mm,vhodná do myček
1 ks #VALUE!

62
Vidlice na maso        
Výrobce: Giesser               
Kód: GM-9410p18

Vidlice na maso,delka 180mm,kovaná ,kulatá
1 ks #VALUE!

63

Nůž kuchařský - délka 
250mm                          
Výrobce: Giesser               
Kód: GM-828025

Nůž kovaný kuchařský 250 mm ,rukojeť vysoce odolný polymer POM,ručně broušené
1 ks #VALUE!

64

Nůž kuchařský - délka 
200mm                            
Výrobce: Giesser               
Kód: GM-828020

Nůž kovaný kuchařský 200 mm ,rukojeť vysoce odolný polymer POM,ručně broušené
1 ks #VALUE!

65

Nůž kuchařský tenký- 
délka 200 mm                       
Výrobce: Giesser               
Kód: GM-827020

Nůž kovaný kuchařský 200 mm ,rukojeť vysoce odolný polymer POM,ručně broušené,
1 ks #VALUE!

66

Nůž na pečivo- délka min. 
200 mm                              
Výrobce: Giesser               
Kód: GM-8260w20

Nůž kovaný na pečivo 200 mm ,rukojeť vysoce odolný polymer POM,ručně broušené, vlnkové ostří
1 ks #VALUE!

67

Nůž filetovací - délka min. 
160 mm                         
Výrobce: Giesser               
Kód: GM-826418

Nůž filetovací .180mm, rukojeť vysoce odolný polymer POM,ručně broušené,
1 ks #VALUE!

68

Nůž vykosťovací - délka 
min. 130 mm               
Výrobce: Giesser               
Kód: GM-826313

Nůž kovaný vykošťovací 130 mm ,rukojeť vysoce odolný polymer POM,ručně broušené,
1 ks #VALUE!

69

Nůž na zeleninu - délka 
min. 80 mm                       
Výrobce: Giesser               
Kód: GM-82418

Nůž kovaný na zeleninu 80 mm ,rukojeť vysoce odolný polymer POM,ručně broušené, vlnkové ostří
1 ks #VALUE!

70

Nůž na zeleninu - délka 
min. 100 mm               
Výrobce: Giesser               
Kód: GM-864010

Nůž kovaný na zeleninu 100 mm ,rukojeť vysoce odolný polymer POM,ručně broušené, vlnkové ostří
1 ks #VALUE!

71

Nůž na ovoce - délka min. 
120 mm                          
Výrobce: Giesser               
Kód: GM-824413

Nůž kovaný na ovoce 130 mm ,rukojeť vysoce odolný polymer POM,ručně broušené, vlnkové ostří
1 ks #VALUE!

72

Stěrka gumová na těsto - 
délka 270 mm                  
Výrobce: Tomgast                   
Kód: PM-1047

Stěrka gumová na těsto 270 mm.
1 ks #VALUE!

73

Stěrka gumová na těsto - 
délka 420 mm                
Výrobce: Tomgast                   
Kód: PM-1027

Stěrka gumová na těsto 415 mm.
1 ks #VALUE!

74

Cedník špičák - min. Ø 
200 mm                                   
Výrobce: Tomgast                     
Kód: H-1153-200

Cedník špičák - min. Ø 200 mm, provedení - nerezová ocel 18/10, určený pro gastroprovoz, 
1 ks #VALUE!

75

Cedník špičák - min. Ø 
250 mm                                   
Výrobce: Tomgast                     
Kód: H-1153-250

Cedník špičák - min. Ø 250 mm, provedení - nerezová ocel 18/10, určený pro gastroprovoz, 
1 ks #VALUE!

76

Cedníkové síto jemné - 
min. Ø 250 mm                
Výrobce: Tomgast                     
Kód:A-151-1

Cedník nerezový pr.25 cm. Cedník síto je vyrobeno z nerezu 18/10    
1 ks #VALUE!



77

Cedníkové síto - min. Ø 
100 mm                        
Výrobce: MP                   
Kód:1620103

Cedník nerezový pr.10 cm. Cedník síto je vyrobeno z nerezu 18/11
1 ks #VALUE!

78

Cedníkové síto hrubé - 
min. Ø 250 mm                       
Výrobce: Tomgast                     
Kód:A-207-6

Cedník nerezový pr.26 cm   J. Cedník síto je vyrobeno z nerezu 18/10
1 ks #VALUE!

79

Vařečka oválná -délka 
min. 300 mm                         
Výrobce: Tomgast                     
Kód:AD-61002

Vařečka oválná dřevěná 300mm
1 ks #VALUE!

80

Vařečka oválná - délka 
min. 400 mm                   
Výrobce: Tomgast                     
Kód:AD-61004

Vařečka oválná dřevěná 400mm
1 ks #VALUE!

81

Vařečka oválná - délka 
min. 500 mm              
Výrobce: MAT                   
Kód:253771

Vařečka oválná dřevěná 500mm
1 ks #VALUE!

82

Odměrka nerezová - 
objem 1 l, cejchování,          
Výrobce: Tomgast                     
Kód:H-552-100

Objem: 1,0 l. Nerez 18/10
1 ks #VALUE!

83

Odměrka plastová -objem 
1 l, cejchování           
Výrobce: Tomgast                     
Kód:S-126-012

Odměrka polypropylenová 1l,Objem: 1 l. Cejchování v litrech a mililitrech. Určená pro potr.prumysl , do 85 °C 
1 ks #VALUE!

84

Šlehací metla - min. délka 
250mm,  nerezové 
provedení                       
Výrobce: Tomgast                     
Kód:EB-53972

Nerez 18/10. Délka 25cm. 

1 ks #VALUE!

85

Šlehací metla - min. délka 
350mm,  nerezové 
provedení                        
Výrobce: Tomgast                     
Kód:EB-53976

Nerez 18/10. Délka 35cm. 

1 ks #VALUE!

86

Šlehací metla - min. délka 
500mm,  nerezové 
provedení                        
Výrobce: Tomgast                     
Kód:W-M82350

Nerez 18/10. Délka 50cm. 

1 ks #VALUE!

87

Kráječ na vejce (plátky) - 
nerez                              
Výrobce: Tomgast                     
Kód:A-142-1

Špičkový nerezový kráječ na vejce. Vyroben z kvalitního nerezu
1 ks #VALUE!

88
Lis na česnek - nerez   
Výrobce: MAT              
Kód:399884 

Nerezový lis na česnek. 
1 ks #VALUE!

89

Kráječ na brambory 
(kolečko) -  nerez               
Výrobce: Tomgast                     
Kód:ZF-108

Kráječ na brambory 9 cm  nerez  
1 ks #VALUE!

90
Kráječ na knedlíky -  
nerez    Výrobce: MP                    
Kód:6830009

 Kráječ na knedlíky nerez leštěný šíře 40 cm
1 ks #VALUE!

91

Stěrka ( karta) cukrářská - 
rovná,  nerez                              
Výrobce: Genex                   
Kód:652001016

Stěrka 13,5x12,5
nerezová ocel,

1 ks #VALUE!

92

Stěrka ( karta) cukrářská - 
zaoblená, nerez            
Výrobce: Tomgast                     
Kód:S-307-611

Nerezové provedení. Rozměr 12×11,5cm.zaoblena ,nerez 18/10

1 ks #VALUE!

93

Mísa plastová - min. 
objem 2,5 l                                 
Výrobce: Tomgast                     
Kód: D-4530-23

Mísa polypropylenová 2,5 l,
1 ks #VALUE!

94

Mísa plastová - min. 
objem 4,5 l                                 
Výrobce: Tomgast                     
Kód: D-4530-27

Mísa polypropylenová 4,5 l,
1 ks #VALUE!

95

Mísa plastová - min. 
objem 6  l                                    
Výrobce: Tomgast                     
Kód: D-4530-32

Mísa polypropylenová 6 l,
1 ks #VALUE!

96

Mísa plastová - min. 
objem 9 l                                     
Výrobce: Tomgast                     
Kód: D-4530-36

Mísa polypropylenová 9 l,
1 ks #VALUE!

97

Mísa plastová - min. 
objem 13 l                                     
Výrobce: Tomgast                     
Kód: D-4530-40

Mísa polypropylenová 13 l,
1 ks #VALUE!

98

Mísa plastová - min. 
objem 19 l                                  
Výrobce: MAT                      
Kód: 249239

Mísa  plast  kulatá ,český výrobek ,pr.45,5 cm, objem 20 L  
1 ks #VALUE!

99

Termoska s pumpičkou 
nerez - min.objem 2,5 l     
Výrobce: STALGAST                      
Kód: 383250

Objem 2,5 l. Termoska má víko s pumpičkou a rukojeť z černého polypropylenu a vnitřní nádobu z nerezové oceli. Rukojeť je vhodná na 
přenášení.

1 ks #VALUE!

100

Termoska s pumpičkou 
nerez - min.objem 3,0 l       
Výrobce: MP                        
Kód: 841248701381 1 ks #VALUE!



101

Termoska s pumpičkou 
nerez - min.objem 4 l      
Výrobce: STALGAST                      
Kód: 383400

Objem 4 l. Termoska má víko s pumpičkou a rukojeť z černého polypropylenu a vnitřní nádobu z nerezové oceli. Rukojeť je vhodná na 
přenášení.

1 ks #VALUE!

102

Termoska nerez - min 
objem 2 l                      
Výrobce: Tomgast                      
Kód: SC20

Termoska nerez  2 l ,výška 235mm,nerezová ocel   
1 ks #VALUE!

103

Konvice nerez - min 
objem 2 l                                            
Výrobce: Tomgast                      
Kód: T-15921

Nerezová konvice z nerezu 18/10 o objemu 2l. 
1 ks #VALUE!

104

Džbán plastový s víkem - 
min. objem 1,9 l                
Výrobce: Tomgast                      
Kód: R-PC64000

Džbán plastový s vkem  objem  1,9  L  
1 ks #VALUE!

105

Hrnec vysoký - min. 
objem 14 l + poklice              
Výrobce: Tomgast                      
Kód:P1-2101-28+P1-2061-
28

vyrobený z nerezové oceli, , nenahřívající se úchyty, trojité dno, s poklicí. Vhodné pro všechny typy sporáků vč. indukčních. 
Pr.28cm,výška 25cm,   objem 14,5 l  včetně poklice 

1 ks #VALUE!

106

Hrnec vysoký  - min. 
objem 20 l + poklice              
Výrobce: Tomgast                      
Kód:P1-2101-32+P1-2061-
32

Hrnec vysoký o průměru 32cm, objem 20,9 l, bez poklice, vyrobený z nerezové oceli, sendvičové dno, určený i na indukční sporáky. 
Pruměr 32cm,výška  26cm, vvčetně poklice  nenahřívací uchyty

1 ks #VALUE!

107

Hrnec vysoký  - min. 
objem 35 l + poklice                          
Výrobce: Tomgast                      
Kód:P1-2101-36+P1-2061-
36

vyrobený z nerezové oceli, v, nenahřívající se úchyty, trojité dno, s poklicí. Vhodné pro všechny typy sporáků vč. indukčních. Pruměr 
36cm,výška 36cm, objem  35 L

1 ks #VALUE!

108

Hrnec vysoký  - min. 
objem 47 l + poklice                  
Výrobce: Tomgast                      
Kód:P1-2101-40+P1-2061-
40

vyrobený z nerezové oceli,  nenahřívající se úchyty, trojité dno, s poklicí. Vhodné pro všechny typy sporáků vč. indukčních. Pruměr 
40cm,výška40cm,objem  48  L

1 ks #VALUE!

109

Hrnec střední - min. 
objem 2 l + poklice                       
Výrobce: Tomgast                      
Kód:P1-2107-16+P1-2061-
16

vyrobený z nerezové oceli,, nenahřívající se úchyty, trojité dno, s poklicí. Vhodné pro všechny typy sporáků vč. indukčních. Povrch 
satenový,pr.16cm,výška 9,5cm ,objem1,9 L

1 ks #VALUE!

110

Hrnec střední - min. 
objem 4 l + poklice                
Výrobce: Tomgast                      
Kód:P1-2107-20+P1-2061-
20

vyrobený z nerezové oceli, , nenahřívající se úchyty, trojité dno, s poklicí. Vhodné pro všechny typy sporáků vč. indukčních. Satenový 
povrch ,pruměr  20 cm,výška 14 cm,objem  4,4 L

1 ks #VALUE!

111

Hrnec střední - min. 
objem 6 l + poklice                        
Výrobce: Tomgast                      
Kód:P1-2107-24+P1-2061-
24

vyrobený z nerezové oceli, , nenahřívající se úchyty, trojité dno, s poklicí. Vhodné pro všechny typy sporáků vč. indukčních. Satenový 
pobrch,pruměr 24cm,výška  21,6 cm,objem   7,2 L    

1 ks #VALUE!

112

Hrnec nízký  - min. objem 
10 l + poklice             
Výrobce: Tomgast                      
Kód:P1-2109-28+P1-2061-
28

vyrobený z nerezové oceli, , nenahřívající se úchyty, trojité dno, s poklicí. Vhodné pro všechny typy sporáků vč. indukčních. Pruměr 
28cm,výška  13 cm.objem 9,5   L  

1 ks #VALUE!

113

Hrnec nízký - min. objem 
20 l + poklice              
Výrobce: Tomgast                      
Kód:P1-2109-36+P1-2061-
36

vyrobený z nerezové oceli, , nenahřívající se úchyty, trojité dno, s poklicí. Vhodné pro všechny typy sporáků vč. indukčních. pruměr 
36cm,výška 18cm,objem  19 L   

1 ks #VALUE!

114

Hrnec nízký  - min. objem 
30 l+ poklice               
Výrobce: Tomgast                      
Kód:P1-2109-40+P1-2061-
40

vyrobený z nerezové oceli, , nenahřívající se úchyty, trojité dno, s poklicí. Vhodné pro všechny typy sporáků vč. Indukčních,pruměr 
40cm.výška  25cm,objem  31  L

1 ks #VALUE!

115

Hrnec nízký - min. objem 
41 l + poklice              
Výrobce: Tomgast                      
Kód:P1-2109-48+P1-2061-
48

vyrobený z nerezové oceli, , nenahřívající se úchyty, trojité dno, s poklicí. Vhodné pro všechny typy sporáků vč. Indukčních,pruměr 
40cm.výška  25cm,objem  41,5  L

1 ks #VALUE!

116
Pánev  -Ø min. 320 mm     
Výrobce: Tomgast                      
Kód:P1-2103-32

Průměr: 32 cm, výška: 6 cm. Nerez 18/10. Sendvičové dno 7 mm.
1 ks #VALUE!

117

Košíčky na pečivo - Ø 
min 200 mm                         
Výrobce: Tomgast                      
Kód:A-314-1

Kulatý košík na pečivo vyrobený z polyratanu.. Velmi odolný se zesíleným okrajem. Vhodný do myčky nádobí.pr.22,5cm  ,výška 8cm 
1 ks #VALUE!

118
Tabletový systém č. 1     
Výrobce: ABNER                 
Kód:33014

tabletový systém Menu Mobil, izolační vrchní a spodní díl, se zámkem , obsahující 2 ks misky s víčkem, 1x talíř s víčkem, 
1 ks #VALUE!

119
Talíř - příslušenství k TS 
č.1   Výrobce: ABNER                 
Kód:33029

Průměr (mm): 215, porcelán

1 ks #VALUE!

120

Miska - příslušenství k TS 
č.1                                         
Výrobce: ABNER                 
Kód:33015

Průměr (mm): 111, porcelán

1 ks #VALUE!

121

Plastové víčko na talíř - 
příslušenství k TS č.1        
Výrobce: ABNER                 
Kód:33018

VÍČKO NA TALÍŘ PLAST ŽLUTÝ MENU MOBIL
1 ks #VALUE!

122

Platové víčko pro misku - 
příslušenství k TS č.1       
Výrobce: ABNER                 
Kód:33019

VÍČKO NA MISKU PLAST ŽLUTÝ MENU MOBIL
1 ks #VALUE!

Mobilní (tabletový) systém pro distribuci pokrmů



123

Zámek tabletu - 
příslušenství k TS č.1      
Výrobce: ABNER                 
Kód:330133

Zámek tabletu
1 ks #VALUE!

124
Tabletový systém č. 2     
Výrobce: CAMBRO                 
Kód:R-ITPD3753

Obsahuje talíř dvoudílný R-122400050, poklop na talíř R-122600050, 1x vložku ohřívací R-165PW, 2x misku 400 ml R-122500050, 1x 
misku 500 ml R-122450050, 2x víčko R-122700050, 1x víčko R-122650050

1 ks #VALUE!

125
Talíř - příslušenství k TS 
č.2  Výrobce: CAMBRO                 
Kód:R-122400050

porcelánový, dvoudílný, vhodný do myčky
1 ks #VALUE!

126

Miska - příslušenství k TS 
č.2                                                      
Výrobce: CAMBRO                 
Kód:R-122500050 + R-
122450050

2x misku 400 ml R-122500050, 1x misku 500 ml R-122450050, porcelán

1 ks #VALUE!

127

Plastové víčko na talíř - 
příslušenství k TS č.2     
Výrobce: CAMBRO                 
Kód:R-122600050 1 ks #VALUE!

128

Platové víčko pro misku - 
příslušenství k TS č.2  
Výrobce: CAMBRO                 
Kód:R-122700050 + R-
122650050

2x víčko R-122700050, 1x víčko R-122650050, plast

1 ks #VALUE!

129

Vložka k předehřátí - 
příslušenství k TS č.2     
Výrobce: CAMBRO                 
Kód:R-165PW 1 ks #VALUE!


